
CÂMARA MUNICIPAL DE CARAMBEÍ
Ata n° 001/2016

Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carambeí.
Ao décimo sexto dia do mês de fevereiro de dois mil dezesseis, na Sala das Sessões da Câmara
Municipal, situada à Rua da Prata, número noventa e nove às dezoito horas, sob a Presidência do
Vereador Jeverson Gomes da Silva, secretariado pelos Vereadores Jussara Tonon P Secretária e
Herique Geraldo Harms 2a Secretário, foram iniciados os trabalhos, realizando-se a primeira
sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carambeí, deste ano de dois mil e dezesseis. Aberta a
Sessão o Senhor Presidente convidou os presentes, para que juntos entoassem o Hino Nacional e
em seguida o Hino de Carambei e em seguida solicitou a Ia Secretária, a Vereadora Jussar Tonon
que procedesse a leitura do expediente: Indicação 00112016 - Indico ao Sr Prefeito Municipal,
para que seja tomado providências quanto a água parada e descarte de lixo que se encontra em
terrenos no Jardim Europa. ( Jeverson G da Silva). Indicação 003/2016 - Indico ao Sr Prefeito
Municipal, para que seja feito uma operação tapa buraco com urgência em todos os Bairros de
nossa Cidade.( Inácio P Filho). Indicação 004/2016 - Indico ao Sr Prefeito Municipal, um espaço
para que seja feito um canil municipal ou em comodato.( Jussara Tonon). Projeto de Lei 001/2016
- Denomina as Ruas situadas no Jardim Mangabeira e no Residencial Campo Belo, ambos
localizados no Município de Carambei -PR ( Executivo). Conforme inscrição em livro específico
fez o uso da tribuna a Vereadora Jussara Tonon, para falar sobre a campanha da fraternidade 2016,
a qual tem como tema, casa comida, nossa responsabilidade, e lema quero ver o direito brotar
como fonte e como justiça. Qual riacho que não seca, usando um versículo da bíblia. O objetivo a
princípio é charnra a atenção para o saneamento básico em todo o Brasil e a importância para
garantir o desenvolvimento, saúde e qualidade de vida para todos, que esse é um direito humano, e
é fundamental, e que também é preciso reunir esforços entre a sociedade civil e poder público. Á
Vereadora disse também que é um trabalho dos Legisladores, de acompanhar e fiscalizar o
abastecimento de água potável, o esgoto sanitário, o controle das transmissões de doenças, e que
tudo isso é um direito necessário para que todos tenham uma vida digna. Depois que a Vereadora
fez uso da tribuna, o Vereador Jeverson Gomes da Silva, solicitou ao Segundo Secretário a
verificação do Quorum, que constatou a presença de todos os Vereadores em Plenário. Havendo
número legal, passou-se a Ordem do dia. O Projeto de Lei 001/2016 foi encaminhados as
Comissões Permanentes da Casa. As Indicações 001/2016, 003/2016 e 004/2016 após explanações
de seus autores foram encaminhados ao Executivo Municipal. Não havendo mais matéria a ser
tratada, o Senhor Presidente deixou a palavra livre por 05 (cinco) minutos aos vereadores que
quisessem se manifestar, fizeram uso da palavra os Vereadores Inácio P Filho, Henrique G Harms,
Bauke D de Geus, Ilson H Pedroso de Oliveira, Elisangela P de Oliveira, Joel A C Rosa. Em
seguida o Senhor Presidente fez suas considerações finais e convocou os Senhores Vereadores
para próxima Sessão Ordinária dia 01 de março de dois mil e dezesseis à ho a regimental.
Agradeceu a presença de todos, e ás 18 horas e 50 minutos declarou encerrados os trabalhos.
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